

胡锦涛在全国优秀教师代表座谈会上强调 大力倡导尊师重教大力发展教育事业

据新华社北京8月31日电 全国优秀教师代表座谈会31日在中南海怀仁堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席座谈会,与来自全国各地的100多位全国优秀教师代表共商教育发展大计。胡锦涛强调,在新的时代条件下,我们必须坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面实施科教兴国战略和人才强国战略,继续坚持把教育摆在优先发展的战略地位的方针,大力倡导尊师重教,大力发展教育事业,大力提

高全民族素质,为全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴提供强大的人才和人力资源保证。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、国家副主席曾庆红,中共中央政治局常委李长春出席座谈会。座谈会上,南京大学教授、中国科学院院士、全国优秀教师阎乃本,新疆维吾尔自治区皮山县固玛镇小学高级教师、全国模范教师克利比努尔·吐拉甫,陕西省山阳县山阳中学高级教师、

全国模范教师仰孝升,山西省长治市第一职业高中校长、全国教育系统先进工作者张素珍,广东省佛山市顺德区启智学校中学一级教师、全国模范教师申承林先后发言。大家结合各自的工作体会,对进一步发展我国教育事业提出了意见和建议。在认真听取教师们的发言后,胡锦涛发表了重要讲话。他首先代表党中央、国务院,向参加座谈会的全国优秀教师代表,向全国广大教师和教育工作者,致以节日的祝贺和诚挚的问候。(下转第三版)

徐光春会见参加省作协第五次代表大会代表时寄语全省文学工作者 做到四个热爱 服务中原崛起

本报讯(记者李颖文 陈靖 图)河南省作家协会第五次代表大会8月31日在郑州黄河迎宾馆开幕。会议开幕前,省委书记、省人大常委会主任徐光春亲切会见参会代表并作重要讲话。昨日8时30分,徐光春步入迎宾馆会堂,与等候在此的前排代表亲切握手(右图),并与全体代表合影留念。

徐光春指出,四次作代会以后,省作协带领全省广大作家创作了一大批优秀的作品,并团结和造就了一大批有成就的作家,在文学创作、推进文学事业繁荣发展过程中作出了积极贡献,为河南和国家文学事业的繁荣发展作出了积极贡献。第五次作代会将产生新一届领导班子,新的领导班子和广大文学工作者将肩负着新的重大使命。

徐光春强调,文学工作要坚持正确的方向,即坚持为人民服务,为社会主义服务。坚持“二为方向”,关键是广大文学工作者要树立正确的世界观、人生观、价值观,这样不仅对作家队伍的成长有利,而且对作家写什么、怎样更好地为社会主义服务、为人民服务起到重要作用。

徐光春指出,河南是中华文学的主要发祥地,中原的文化和文学在历史上精英辈出、经典频出、成就杰出、地位突出。在新时代、新的时期,怎样再现历史辉煌、把河南的文学事业更好地繁荣和发展起来,党、人民和社会都寄予很大希望,希望作家能认清形势,肩负起使命,更加努力地工作,创造新



的辉煌。徐光春要求,我们的文学工作者应该做到四个“热爱”:第一,热爱文学;第二,热爱人民,文学要更好地

反映人民,更好地团结人民,更好地激励人民,更好地满足人民的需要;第三,热爱祖国;第四,热爱我们的家乡——河南。

徐光春强调,文学工作者要服务中原崛起,通过辛勤劳动和优秀作品来鼓舞河南人民、激励河南人民、团结河南人民,为实现中原崛起而奋斗。

省作协第五次代表大会开幕

本报讯(记者李颖)晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄。河南省作家协会第五次代表大会8月31日上午在郑州黄河迎宾馆开幕。中国作协党组书记金炳华,省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳等出席开幕式。

省作协第五次代表大会是在全省人民加快推进跨越式发展、满怀豪情迎接党的十七大新形势下召开的一次盛会。来自全省各地的160名代表欢聚一堂,代表全省作家、文学工作者共商繁荣

发展河南文学事业的大计。北京市作协、上海市作协等38个省市作家协会发来贺信、贺电。开幕式由省文联党组书记吴长忠主持,省文联主席马国强致开幕词。

中国作协党组书记金炳华代表中国作协对大会的召开表示祝贺。他说,文学豫军是新时期中国文学界的一支重要力量,希望河南广大作家和文学工作者不断创作出更多反映伟大时代、弘扬民族精神、塑造美好心灵的优秀作品。

省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳在讲话中勉励全省广大文学工作者:牢牢把握社会主义先进文化的前进方向,唱响主旋律,弘扬真善美,多出精品,多出人才;深化改革,勇于创新,在我省

由文化资源大省向文化强省的跨越、建设新河南的历史进程中,作出更大贡献。

开幕式上,省作协主席张宇作了题为《团结和谐 务实进取——创造河南文学事业的新辉煌》的工作报告,总结了省作协过去五年工作的成绩和经验。省作协副主席王怀让作了修改《河南省作家协会章程》的说明。大会将选举产生河南省作家协会新一届领导机构,研究部署今后五年省文学工作的新任务。

住交会盛宴 邀您来品

本报讯(郑州晚报记者 王亚萍)昨日上午,第九届郑州住交会在省人民会堂盛大开幕,市委常委、宣传部部长丁世显出席开幕式。

作为开幕式的重头戏,世界第一自然人鲍喜顺携其新婚妻子来到现场,与市民进行互动,现场气氛十分热烈。据悉,本届住交会突破往年,首创东西会、双月展。省人民会堂展区展示将持续3天,下周绿城广场展区盛装亮相。为充分满足购房者的居住需求,本届展会参展项目种类多样,特色楼盘扎堆绽放,专业项目大量涌现,小户型项目更是占据展会半边天。

郑州晚报曾成功举办过8届郑州住交会,引导和促进了行业的有序发展。本届展会将持续60天。

本报讯(记者 陈思)昨日,市政府召开“创建文明城市、整顿交通秩序”阶段讲评会,通报40余天来交通整治情况,部署下一阶段工作。

副市长、市公安局局长黄保卫表示,下一步将硬起手腕,严查严重扰民、群众反映强烈的各种特权车交通违法行为。

主干道路口通行能力提高

7月16日,全市创建文明城市整顿交通违法行为专项活动,以“四严一创”活动为载体,采取有力措施,迅速掀起了整顿交通秩序活动热潮,取得了阶段性成效,道路交通秩序得到了明显好转和改善。

活动中,警方相继开展了多项专项整治行动,包括:整治非机动车、行人交通违法行为专项活动;整治公交车、军警车辆专项活动,从8月13日起,由市委政法委牵头,公、检、法、司共同参与,成立联合督察组,对政法系统人员驾驶

市领导在全市“创建文明城市 整顿交通秩序”阶段讲评会上强调

硬起手腕整治特权车交通违法

涉案车辆、套牌车、假牌机动车及驾驶警车乱拉警报、闯红灯等违法行为进行治理,共查处各类交通违法行为272起;加大套牌车等非法车辆的治理力度,市公安局组成12个检查组,共查扣报废车122辆,套牌、无牌车119辆;严查乱停、乱放行为,对148个停车场、3240个车位进行重新规划,新增23个停车场共615个车位;规范道路限速标志和“电子警察”执法工作,共规范整改限速标志525面、“电子警察”设备106套,检测“电子警察”设备552套,检测率达到100%;对全市信号灯进行全面普查,将395个单点信号机中的153个改造为网络信号机,实现了26条道路达到时速40-50公里的长短绿波控制,提高了通行能力;投入1600余万元建设金水路智能交通管理系统,增设

电视监控116处,并对其进行了升级改造,实现了交通指挥及时高效。活动开展以来,警方共查处各类交通违法行为11.3万起,市区主干道路口机动车、非机动车和行人守法率分别达到了96.9%、80.6%,均有不同程度的提升;部分主干道路口通行能力提高了50%;主干道路车速提高了30%;7、8月份交通事故起数、死亡人数同比分别下降15.7%、28.6%。

外地车辆非恶意违法不处罚

黄保卫指出,目前,交通整治工作中存在的问题是:还未形成合力,各部门要加强协作,一些与交通密切相关的部门要加强行业管理和行业自律;各类交通违法行为依然存在,群众还不是十分满意;交通管理部门还需加强管理;部分道

迎奥运倒计时牌 在郑揭牌

本报讯(记者 陈凯文 唐强 图)昨日,由市委宣传部主办的“迎奥运倒计时牌揭牌仪式”在二七广场举行,两块分别竖立在二七广场和紫荆山立交桥下的北京奥运会开幕倒计时牌正式揭牌。市领导丁世显、尚有勇、王薇参加揭牌仪式。

市委常委、宣传部部长丁世显指出,全市人民要以此次揭牌仪式为契机,把关注奥运、支持奥运的热情转化为“迎奥运、讲文明、树新风”的实际行动,用文明语、行文明路、办文明事、做文明人,为奥运会的举办营造良好的社会氛围和舆论环境。

路交通设施还不完善。

就下一步的交通秩序整治工作,黄保卫表示,哪类交通违法行为突出,交警部门就专项整治哪类交通违法行为,哪里交通秩序混乱就专门整治哪里;加大对老百姓反映强烈、各级领导关注的特权车交通违法行为的整治力度,重点整治各政法部门的警车和党政机关的公务用车非法交通特权行为,尤其是公安机关的车辆,发现一起严肃处理一起;在执法中,管理部门一定要将市民出行与安全紧密结合起来,最大限度让大家出行不再难,并且安全,管理要与人性化的工作方法结合起来,不能以罚代管,要引导教育市民遵守交通法规;对外地车辆,如果不是恶意交通违法,原则上不处罚;要加强民警自身安全,在文明执法的同时,绝不能受到不法分子的侵害,公安机关将对侵害民警人身安全不法分子进行严厉打击。

抓生态就是抓民生

“全国绿化模范城市”检查团在郑检查

本报讯(记者 刘俊礼)昨日下午,“全国绿化模范城市”检查团先后深入中原区、惠济区、金水区,对我市的全民义务植树造林和通道绿化、环境绿化、城郊绿化、村镇绿化等工作进行了全面检查。市领导赵建才、康定军、王璋、王林贺陪同检查。

雨过天晴,碧空如洗,繁花似锦,绿意盎然。穿行其中,一条条绿色通道枝繁叶茂,一片片农田网美如画卷,映入眼帘的都是“净、亮、绿、美”的靓丽景象。检查团一行先后深入到惠济区古柏苑,思念果岭山水社区、卓岭等地。沿着林间小道,仔细看这里的绿化成效。

建于2004年4月的古柏苑,3600平方米绿地与林带和各色古树相映成趣,形成了独特的人文景观。检查团团长高德占感叹:“这么短的时间取得这样的绿化效果,真不容易。”他嘱咐惠济区有关负责人要加强对古树名木的保护。

景色宜人的思念果岭山水社区呈现出一幅“路在树中,人在景中,房在园中”的画卷,给检查团留下深刻印象。检查团每到一处都仔细看绿地、看工程、看树木,深入了解工程的投入、林木的管护以及开展义务植树情况,对照验收标准认真进行检查验收。

检查中,高德占表示,抓生态就是抓民生,就是抓效益,最终实现经济、社会和生态效益的统一,加快国土绿化步伐,推进生态环境建设事业,是以为人为本,为人民群众办实事、办好事的体现,是促进国民经济持续、协调、全面发展的体现。据了解,我市在城郊实施了多项林业重点工程,造林3.8万公顷,省级以上道路、铁路绿化率达99.52%,沟河渠路绿化率达98.35%。全民义务植树尽责率达到93.37%,义务植树建卡率为95.1%。对城乡绿化、古树名木的规划、保护,市委、市政府都制定了相关的规划、办法。检查团今天还将对我市的街道、单位、居民小区、公园、广场等地的绿化情况进行实地检查。

创建全国绿化模范城市